

Сектор
муниципального архива Администрации
МО Куркинский район
ВЫСТАВКА
«ИНТЕРЕСНОЕ В АРХИВНЫХ ДОКУМЕНТАХ -
к 80-летию дня ПОБЕДЫ в ВОВ»
по газетам «Вперед» Куркинского района
за 1975 г.

Выпуск третий. 2025 г.

На снимке: Федор Никифорович Камышин, ветеран Великой Отечественной войны, участник Парада Победы на Красной площади в июне 1945 года.

Великой Победы!

1975

УЧАСТНИК ПАРАДА ПОВЕДЫ

Живет в селе Екатериносское Орловского сельского Совета Федор Никифорович Камышин. Он ветеран Великой Отечественной войны и труда, имеет много правительственных наград.

Немало знаменательных событий было в его жизни, но одно из них он запомнил навсегда. Дело в том, что в июне 1945 года был участником парада Победы на Красной площади.

На снимке: Ф. Н. Камышин.

Л

СОВЕТА

И

Цена 2 коп.

народный

Д. БОЛДОВ,
секретарь райкома КПСС.



На снимке: Иван Григорьевич Куманцов, участник Великой Отечественной войны, награжден орденом Славы LLL степени, орденом Красной Звезды, медалями ВОВ



На снимке: Сергей Андреевич Филиппов и С. В. Шугаев, красноармейцы, уроженцы Куркинского района, погибшие в Великой Отечественной войне

ПИСЬМА И ФОТОСНИМКУ— 35 лет

Дорогая редакция газеты «Вперед».
Пишет вам в канун 30 - летия Великой Победы Е. А. Филиппов — старший брат Сергея Андреевича Филиппова. Брат мой в самом начале войны пал смертью храбрых в битве с фашизмом.

Сергей — уроженец села Екатериносского, Куркинского района. Вместе с С. Ф. Шугаевым, из соседнего села Никитского, который тоже погиб, они служили в рядах Красной Армии в г. Перемышле. 22 июня 1941 года в 4 часа утра посыпались первые гитлеровские бомбы. Так началась Великая Отечественная война.

Скромные реликвии остались у меня в память о моем брате и его товарище: пожелтевшая фотография мая 1941 года, да два письма Сергея из госпиталя. Но это не дает нам никакого права забывать о тех, кто отдал свою жизнь за Родину — мать. Поэтому я предлагаю читателям нашей газеты — землякам С. А. Филиппова и С. Ф. Шугаева их фотографию и выдержки из писем Сергея.

Письмо из госпиталя от 20 июля 1941 года.
«Здравствуй брат Егор! Шлю я вам свой привет и желаю всего хорошего в вашей жизни. Егор, я хочу сообщить вам о том, что я 15 числа легко ранен в бок. Пять суток под непрерывной бомбежкой ехали мы поездом в г. Днепрпетровск, откуда и пишу это письмо.

Егор, я прошу не ругать, что плохо написано, и думаю, вы останетесь довольны письмом. Наверное побольше месяца мы не знаем друг о друге ничего. Я знаю у вас мнение есть: как брат? жив

июня 1941 г. в 4 часа утра. Я был в наряде этот день, и уходил из расположения части пришлось последнему в числе 26 человек, огнем сдерживая натиск врага. И потом с боями понемногу отходили вплоть до реки Збруч и дальше. Потом я был ранен.

Вот все у меня Егор. До свидания! Успеешь, пиши скорее ответ.

Твой брат Сергей».
Письмо, датированное 24 июля 1941 года.



лучить ответ на первое письмо, но не пришлось. Ну ничего, Егор, не поделаешь. Побуду еще на фронте, защищая свою Родину.

Егор, в общем мне писать нечего, я поехал в путь. Одно только плохо — не знаю ничего о своих в последнее время. Вот что беспокоит меня. Если будет возможность, напишу письмо с фронта.

А пока в путь к Победе, как Сталин указал. Наш ответ — смерть врагам! Наш долг — Победа!

На снимке: Разоренов Александр Григорьевич, участник Великой Отечественной войны, награжден орденом Красной Звезды, медалями «За Отвагу», «За боевые заслуги», медалями за освобождение многих городов и областей.

Комсомольским организациям следует внимательно изучать этот опыт, опираться на него; Работа комитетов ВЛКСМ, связанная с обменом документов и ВЛКСМ «Об обмене комсомольских документов». Цель их — не индивидуальном порядке комсомольцами;

К 30-летию ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Разоренов Александр Григорьевич. Может не многие в районе знают в лицо этого скромного человека. Он живет в нашем поселке по улице Октябрьской.

Но еще меньше знают, что он прошел отважным солдатом многострадальными дорогами войны с первых ее дней до победного конца. Он имеет 9 наград. Среди них — орден Красной Звезды, две медали «За отвагу», одна — «За боевые заслуги», медали за освобождение многих городов и областей. Александр Григорьевич бережно хранит девять шифрованных благодарностей командования за отличные боевые действия.

Сегодня в преддверии 30-летия Великой Победы, мы попросили А. Г. Разоренова поделиться своими военными воспоминаниями на страницах нашей газеты.

В ПАМЯТИ МОЕЙ

Страшное слово война в июне 1941 года застало меня за мирным трудом земледельца. Работал я рядовым колхозником в колхозе «Мировой Октябрь». Хозяйство было крепкое, жили мы зажиточно.

На всю страну в те дни прозвучал голос Родины-матери, звавшей своих сынов и дочерей на защиту отчизны от вероломного и лютого фашистского зверя.

В трудный период я влился миллионной каплей в Красную Армию, оставив семью и родные края.

Не думал я тогда, что мне суждено остаться в живых, пройдя через горнила войны далекий фронтвой путь.

Сколько их было на нашем пути, с болью в сердце оставленных городов и деревень, а потом отбитых у врага разрушенных, сожженных, в которых оставшиеся жители встречали нас со слезами радости на глазах! А сколько за время войны видел я смертей своих друзей, боевых товарищей, оставшихся на полях сражения с врагом. Да и самому не один раз приходилось смотреть в жуткое лицо смерти.

Дорогой ценой мы заплатили

за Великую Победу над врагом человечества. И память о тех, кто не дождал до Победы, кто отдал за нее самое дорогое — жизнь, священна и вечна.

Первое свое боевое крещение я получил под городом Михайловом. Наша часть с ходу атаковала немцев. Солдаты ожесточенно громили врага, тогда никто не боялся погибнуть, такова была ненависть к врагу.

Немцы упорно сопротивлялись, но были выбиты с укрепленных позиций. Помню, это был трудный бой. Но победа нас воодушевила. С боями прошла наша часть по городам области, освободили Епифань, Богородицк. Особенно запомнились бои за город Сталиногорск (ныне Новомосковский). Трое суток наша часть вела сражение с немцами за этот город. Только после мы узнали, что немцам был дан приказ: во что бы то ни стало удержать этот город.

Мы тоже получили команду: ни шагу назад. Только на запад. С жестокими боями в это время прошли мы до города Кирова, т. е. более 500 километров. Целый год простояли в обороне, прикрывая от немцев Москву. К этому времени часть наша была

тоже сильно измотана немцами. Однако мы не уступали врагу.

В конце 1942 года при общем наступлении Белорусского фронта наш стрелковый полк, получив подкрепление, сделал прорыв оборонительных рубежей врага. Геройски вели себя наши разведчики. Они неделями находились в тылу врага. Помню такой случай.

Во время одной разведывательной операции на территории немцев ранено командира разведки. Товарищи не смогли без риска срывать всей операции вынести командира. Разведчики замаскировали его на плотине пруда. Было это довольно далеко за линией фронта. И вот старшина вызывает добровольцев поехать за раненым командиром. Я сразу изъявил желание. Пришлось запрячь лошадей. Положили на телегу носилки и с одним из разведчиков, знавшим где лежит раненый, отправились на операцию.

Мы нашли раненого в положении. Пока все расположили осторожно, и только проехав как немцы заметили ли стрелять осколками. Думаем, конечно, как въехали в. Однако фашисты устрел. Одним из осваивает наповал нашу, делать? Спрашиваю командир, живы? О Но видим, что ему по. Однако он не же стона. Под щимся плотным ар огнем мы сняли командиром с повозки, рядом вски повозка с боеприпасами мы благополуч командира в часть.

Но в госпиталь товарищ не попал. Их зверствах не какими мирными было и в этот раз стервятники, зная, таль, все же раз С большими лишен везли мы раненого госпиталь. Но зам повозку немецкие Они обрушили на ный шквал. Как мы вы, трудно было наш раненый товарищ пулеметной очеред ния мы его окол сами возвратились этом памятном 19 приняли в члены п

Вскоре наступил ный перелом в хо этому времени бо тива уже находил руках. Наша боева в Могилев. Здесь месяца удерживал ступления фашист хотя и сильные, бы не те, что в 194 дах, чувствовалось зверь сломал себ ровшись на мощь ми и ее солдат.

А. пенсноер, участ Отечества (Продолжен

Доильной установ

На доильных установках «Тан-дем», отправленных с завода «Кургансельмаш» в завершающем году пятилетки, впервые отчеканен пятиугольник Государ

машина была при среди тех, котори чены для механиз молочнотоварных мышленческих жи комплексов. Ее с

На снимке: Любовь Панова, жительница п. Куркино, санинструктор в ВОВ, погибла в мае 1942 года в Мценском районе Орловской области



ЖИВЕТ В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ



Мужество комсомолки

фронт. Но ей отказывались. Тогда она включилась в работу штаба МПВО. Участвует в ночных патрулированиях и дежурствах, тушит «зажигалки» во время налета фашистских самолетов на столицу Родины — Москву.

В сентябре 1941 года Люба перевезена в Куркино и сразу вступает в истребительный отряд, командиром которого был второй секретарь РК ВКП (б) А. А. Хлебников.

Однажды Любу пригласили к себе в кабинет первый секретарь РК ВКП (б) В. И. Баев и предложили пойти в разведку в сторону с. Никитское. Связанная документами о том, что является глупой де-

вушкой из деревни Татыновка, пришла домой и собрала по-трепанную одесскую захватив кое-что еды, Люба отправилась в Никитское. Разузнав о расположении немецких войск в деревнях Епифановского района она вернулась и доложила обо всем увиденном.

Мечта о фронте не давала покоя. Она просит, чтобы ее отправили в действующую армию. В декабре желание ее исполнилось. Она была зачислена в 1018 стрелковую дивизию и должности санинструктора.

Давным-давно пожелтели листки ее писем, которые бережно хранит брат Владимир Николае-

вич и мать Клавдия Сергеевна. Давным-давно нет ее самой в живых. Тридцать с лишним лет — немалый срок. Только в памяти моей, в памяти близко знавших ее она по-прежнему живет своей яркой жизнью.

В одном из писем она писала:

«Здравствуй, дорогой папочка! Отвердые гитлеровские псы батали на нашу прекрасную Родину. Они задумали отнять у нас наше счастье. Но не быть этому! Не быть! Разве можно победить таких людей, мужественных и преданных, как наши красные люди!»

Сила наша несокрушима! Мы победим!»

5 мая 1942 года за два дня до своей смерти она сообщила Гитлеровцы в панике. Им крепко достается.

Она по-прежнему воюет. В одном из боев вынесла под сокрушительным огнем несколько раненых бойцов, что счастливая и трудности фронтовой жизни ее не пугают.

7 мая в районе деревни Сонни Луг Мценского района Орловской области, оказывая помощь раненым бойцам, Люба Панова погибла.

14 июня 1942 года начальник штаба тов. Карячев и младший полкрук тов. Стец писали:

«Секретарю Куркинского РК ВЛКСМ тов. Мурашовой Люба Панова, одна из лучших комсомолов и санинструкторов в ожесточенном бою сражена вражеской пулей. Погибла верная дочь советского народа, сражаясь не жалея крови и самой жизни, во имя победы над немецкими захватчиками».

Материал подгот. илл. Н. КРУПНОВ.

На снимке: Люба Панова, снимок 1941 года.

воических бригад. В апреле 1951 года вступила в ряды Коммунистической партии.

И вот перед ней письмо от сына. Очень часто пишет Володя письма из армии. Служит он в рабочем батальоне в качестве санинструктора.

«Не было такого письма, вспоминает мать, чтобы

НЕПОТВЕРЖИТЕЛЬНОСТЬ

В БОЛЬШЕ ЧЕМ В 1942 году события войны, но политическая ситуация в стране была сложной. На полях боя шли жестокие бои. В тылу фронта шла напряженная работа. В ту пору в Мценской области действовала танковая бригада. Действующая в Мценской области танковая бригада имела в своем составе несколько танковых полков. В ту пору в Мценской области действовала танковая бригада. Действующая в Мценской области танковая бригада имела в своем составе несколько танковых полков.

На снимке: Киндигов И.И. (в верхнем ряду третий слева) токарь совхоза «Знаменский», участник Великой Отечественной войны, с товарищами — однополчанами.

К 30-летию Великой Победы „ДВЕНАДЦАТЬ“

Война застала меня в городе Изяславле, вблизи бывшей польской границы. Сюда нашу часть перебросили из Хабаровска еще в апреле 1941 года. С тяжелыми оборонительными боями отходили мы по Украине через Шепетовку и Казатин к Кременчугу. Вот здесь-то, прикрывая по мосту через Днепр отход наших частей, героически погибли мои лучшие друзья еще по службе на Дальнем Востоке. Но расскажу все по порядку.

Фашистская авиация разбомбила мост через Днепр. Со стороны Кременчуга образовалось большое скопление наших войск, пока самолеты наскоро восстанавливали два рухнувших пролета. И вот, когда на баржах уже была установлена эстакада и соединились рельсы, немцы подошли совсем близко.

Для обеспечения переправы войск нашему батальону под командованием майора Новикова было приказано задержать продвижение противника со стороны Кременчуга. А отделению, в котором я находился и которым командовал однофамилец комбата сержант Новиков, поручили непосредственную охрану моста. Из 16 человек 12 осталось на мосту, а мы трое с сержантом спустились на баржи.

Такая предосторожность не была случайной. Дело в том, что немцы могли заслать для подрыва моста диверсионные группы. Это и случилось на самом деле. Однако наша бдительность в течение целого дня не позволила фашистским лазутчикам приблизиться к мосту, а шестеро из них нашли свою погибель.

За это время отходившие части завершили переправу, в том числе и остатки нашего батальона. Их отход прикрывали двенадцать моих товарищей, нахо-

дившихся на мосту. До самых сумерек нам снизу, а высота моста 13—15 метров, было слышно и видно, как отражали огнем ожесточенные атаки врага бойцы нашего отделения.

Вот тогда и был получен приказ сжечь баржи и взорвать мост. Сержант Новиков с двумя бойцами поднялся на эстакаду, а я, растащив наклонно баржам



и облил ее бензином, тоже последовал за ними.

Баржи находились как раз в середине реки. Чувствуя по времени, что взрыв моста подготовлен, я бросил на баржи несколько факелов. Пропитанная бензином наклонилась и вспыхнула ярким пламенем. В это время еще слышались отдельные выстрелы с того места, где находились в обороне, как мы в тотом говорили, «двенадцать».

Ко мне подошел сержант с двумя бойцами, минировавшими мост. «Как там наши?» — думал каждый из нас, глядя, как над тем местом, где были товарищи, вспыхивали фонтаны мин-

ных разрывов. Но уже не было стрекота выстрелов.

— Все, — проговорил командир отделения и обнажил голову. Сняли пилотки и мы. — Ну, а теперь берем с моста, — приказал сержант.

Только мы спустились с моста и ожидавшему нас комбату, как грехнул взрыв. Мост, сослуживший нам свою службу, перестал существовать.

— Все двенадцать к наградам, — приказал майор Новиков начальнику штаба. — Готовьте

документы. Посмертно.

Мы знали, в ком он думал в эту минуту. Помню и я некоторых из этих «двенадцати». Как сейчас перед глазами встают образы улыбающегося и доброго пулеметчика Костенко, отдавшего жизнь за родину Украину, неторопливого и добродушного уральца — «фрейтера» Любушкина. Вечная память вам, друзья мои!

И. КИНДИГОВ,

токарь совхоза «Знаменский», участник Великой Отечественной войны.

На снимке: И. И. Киндигов с товарищами (в верхнем ряду третий слева).

Фото 1945 года.

В
собь
СОС
дев
про
мье
птя
дин
огр
ног
З
нов
сэн
дох
ты
во
нев
ста
вед
ли
ста
ме
ср
об
ме
на
ст
ра
во
ме
те
ст
ст
д
же
к
с
т
к
о
с
x
т
z
t

На снимке: Владимир Фомич Чернышев, врач-невропатолог Куркинской районной больницы, участник Великой Отечественной Войны, кавалер Ордена Красной Звезды, награжден пятью боевыми медалями.



...отому заслужен-
отличные ре-
был на рай-
ельского хозяй-
е заметить, как
идов было на-
ый привет ме-
за им. Карла
зу, выработав-
Т-74 1460 ус-
яжкой лажоты.
выработка со-
ектаров. По-
а ли!

он добросове-
к паразитам
на. Скорее,
вса — делом
контроля.
передовому
многое. И как
смысл своей

К. КРУПНОВ.

... различных
Зас Примеча-
го!»
несколько

тор

Победа»

Ксеевич

И:

д десятый
ня юбилей-
и. исполни-
лет, как
ль трактора
рным. Мне
удиться на
и свекло-
... Судить
бы по ме-
которые
рублей.
мы и к
ершающе-
мом на-
техники
поставили
восемь
отделе-
ороны.

...ам году
и также
у.

ков. Каждый на своем месте

твердо заняла первое место по

на снимке: Тамара ТЕРЕШКИНА.

В ДВЕРЬ ординаторской ком-
наты робко постучали:

— Владимира Фомича не ви-
дели? — не заметил сидящего
спинкой к двери Чернышева,
дружка, пожилая женщина в
больничном халате.

Владимир Фомич привстал и
направился навстречу женщине.

— Большое вам спасибо, —
проговорила больная.

Ее голос от волнения дро-
нул. Наклонив непрошенные
одежды радости, она, не докончив
фразы, повернулась и вышла.

... Больная Е. Комкова была
доставлена в больницу в тяже-
лом состоянии. Сопровождавшие
родственники объяснили:

— Вот видите, ни с того, ни с
чего что-то случилось. Врач,
осмотрев больную, поставил диа-
гноз: «Острое нарушение мозго-
вого кровообращения с пара-
личем левой половины туло-
вища».

В таких случаях шутки незо-
на. Может наступить смерть. И
он срочно ввел в организм нуж-
ные лекарства. Не один день и
не одна ночь потребовали вни-
мания врачей, пока больная не
встала на ноги. И вот теперь
женщина перед выпиской домой
пришла поблагодарить врача.

... Последний вечер. А спать не
хочется. В больнице находится
больной с хроническим повсичи-
но-кредцовым радикулитом обо-
стренного характера. Владимир
Фомич подходит к телефону и
просит вызвать терапевтическое
отделение больницы. К телефо-
ну подошла дежурная сестра
Люся Васильева. Врач просит
ее узнать у больного, каково
его состояние. Убедившись, что
больной чувствует себя нор-
мально, он облегченно выдохнул
и успокоился.

Нелегкая работа врача рай-
онной больницы. Амбулаторный
прием, стационарное лечение
больных, дежурства. И несмотря
на такую нагрузку и заботы,
все они ведут большую общест-

ПО ДОЛГУ



венную работу. Проводит ее и
врач-невропатолог В. Ф. Черны-
шев. Работает он в нашей боль-
нице сравнительно недавно, все-
го лишь полгода. Но и за это
время он не один раз выступал
о лекциях и беседами на меди-
цинские темы перед населением.

Владимир Фомич рассказы-
вает:

— Мне нравится больничный
коллектив, люди здесь добрые и
анимательные, а главное —
средний медицинский персонал
очень исполнительный. И как-то
хочется работать не жалея ни
сил, ни времени.

Да, похожи друг на друга все
его трудовые дни. Похожи тем,
что труд этих дней — ради
здоровья людей, ради их счаст-

ливой жизни.
Тот, кто лежал у врача В. Ф.
Чернышева, тот, видимо, никог-
да не забудет его внимательного
и чуткого отношения к больным.
Он всегда готов прийти на по-
мощь, отдать людям все свои
знания, богатый практический
опыт и теплоту сердца.

Житель деревни Клешино,
Марьинского Совета Василий
Андреевич Цыганов, с которым
мне довелось встретиться в ку-
рши Нового года, рассказывает:
— Недугом первого моего заболева-
ния и страдаю около десяти
лет. И стоило мне пройти курс
лечения у врача В. Ф. Черны-
шева, как почувствовал большое
облегчение. Сейчас мне камного
лучше. От всей души благодарю
его за оказанную мне помощь.

Сколько спасенных им жизней
и вернувшихся в строй людей!
Много. Их трудно сосчитать.

— Врач-невропатолог свой
жизненный путь на медицинском
поприще начал в грозные дни
войны. Прошел нелегкий путь от
стен Москвы до Кенигсберга. Не
случайно его ратный подвиг в
должности помощника подполков-
ника отмечен орденом Красной
Звезды и пятью боевыми меда-
лями.

Главный врач больницы Н. Р.
Рамазанов так отзывался о нем:
— Душевный человек, он все-
гда подходит для людей теплое
слово, добрый совет, специалист
высокой квалификации.

Невольно вспоминаются слова
поэта:

«Смерть не хочет
глядеть красоты —
Ни деслам,
ни алмаз, ни крылатых.
Но встает у нее на пути
Люди в белых халатах».

Среди них на переднем крас-
ном Владимир Фомич Черны-
шев.

Н. БЕРЕЖНОЙ.

На снимке: врач В. Ф. ЧЕР-
НЫШЕВ.

ПОЗДРАВЛЯЮ Владимира Фомича Чернышева,
врача Куркинской больницы, с Новым годом!
Желаю ему больших успехов в работе, лич-
ного счастья!

Сердечно благодарю за оказанную мне квали-
фицированную помощь при заболевании.
Е. И. ЗИМАРЬКОВА.
пос. Куркино.

На снимке: сержант Евгений Тиньков и курсант Анатолий Леонов, уроженцы Куркинского района. (1975 г.)



октября 1975 года

«ВПЕРЕД»

3

46

Г Б Е
линии

Военно-патриотическая страница



Сержанту
Евгению ТИНЬКОВУ.

До службы в армии Женя работал связистом на Михайловском участке. Уже тогда, несмотря на молодость, его отличали исполнительность и старательность в работе. Эти черты особенно ярко проявились на армейской службе.
Сейчас Евгений Тиньков несет службу за рубежами нашей

Совсем недавно он был в отпуске. На традиционном вечере встречи десятиклассников Куркинской средней школы с выпускниками Анатолий, ныне курсант военного училища, горячо призывает парней стать офицерами и посвятить свою жизнь почетному и ответственному делу — охране священных рубежей нашей Родины.

Служат наши земляки

Родины. Он выучился на водителя военной машины и обслуживает одну из авиационных частей. Ему присвоено звание младшего сержанта.

В честь приближающегося 30-летия Победы советского народа над фашистской Германией Евгений принял повышенные социалистические обязательства. Отличник боевой и политической подготовки, спортсмен-разрядник Евгений не раз получал благодарности от командования части и был поощрен краткосрочным отпуском на

Еще в школе Анатолий Леонов увлекался радиотехникой, любил физику и другие точные науки. Когда перед ним встал вопрос, куда пойти учиться, он, не раздумывая, выбрал специальность военного инженера. Так полгода назад он стал курсантом.

Чтобы стать настоящим и знающим офицером, — говорит Анатолий, — надо не только хорошо учиться, но и быть высокодисциплинированным, физически закаленным.

Пройдут годы учебы и в рядах офицерского корпуса Советской армии наш земляк займет достойное место.



Курсанту
Анатолию ЛЕОНОВУ.

ПОМОИНАЯ ВОЕННЫЕ ДНИ

подготовка к юбилею Победы в Великой Отечественной войне разучиваются в Доме культуры. Участники специально организованы и связаны с важной датой.

ка пикирующего бомбардировщика», «Вставай, страна огромная» и другие на военно-патриотическую тематику.
Этот вечер был организован при активном участии художественного руководителя СДК

Такого в Маслове еще не было. В новом здании сельского Дома культуры 9 февраля состоялся необычный «голубой огонек», но сивший название: «Встреча с теми, кто прошел по дорогам войны». На него были приглашены все, без исключения, участники Великой Отечественной войны. В сердечной

Благодарность ветеранов

учащихся Масловской восьмилетней школы Наташи Сухарниковой, Наташи Обоянцевой и других ребят, обратившихся к нам с приветствием. Много хороших номеров исполнили для нас участники художественной само-

спела песню «Два друга». Очень понравились ветеранам песни военных лет, которые напомнили нам о трудных военных дорогах. И, конечно, же мы с удовольствием рассказали комсомольцам о своих боевых путях и

выражаем большую благодарность культурникам В. Д. Талдыкиной и А. И. Силаевой, комсомольской организации колхоза и ее секретарю В. Егоровой, учителям М. И. Окорочковой и Р. Н.

На снимке: слева Владимир Коробков, справа Василий Никитин - уроженцы Куркинского района (служащие в СА 1975 г.)

